

Feller®

User's Manual

Juicer/Food Processor

Bedienungsanleitung

Multifunktion-Entsafter



PJM 280B

Power Juicer

Thank you for using the Multifunctional Juicer / Blender.

It has the functions of Juicing, dry mill and meat mixing. It is a good helper of modern family kitchen. In order to operate it properly and use its best function, please carefully read the Instruction Manual before using.

Main technical parameter

Model: PJM 280

Rated voltage: AC220VAC240V

Rated frequency: 50Hz60Hz

Rated motor power: 280W

Assembling methods of juicer

1. Put the main body A on a flat table.
2. Put the groove B on the main body (the clip of the groove should vs properly with the clip of the main body), spin it by counter-clock wise until it is locked.
3. Insert filter net C on the driver.
4. Put the transparent lid D on the groove B, then press the button, make them locked properly.
5. Put the transparent cup with a filter piece on the juice exit, the other cup on the residue exit.

Using methods of Juicer

1. Assembling the juicer components correctly as assembling methods.
2. Put the juicer on the flat and dry table when using.
3. Peeled off and pitted the fruit, cut to 23 cm/pcs.
4. Let the juicer running 5 seconds without nothing inside, put the prepared fruit from the adding material mouth and push down them with pusher .
5. Please clear out the residue after processing a period of time. Cut off the power sources at first, let the motor stop, pour out the residue and put back the container is ok.
6. After finishing, please remove the components and clear out them.

ATTENTION

1. Please turn on the switch before put food inside. Don't use soft fruit because it is not well separated liquid and residue from it.
2. When juice sugarcane, cut them to proper size, rotate and press down at the same time when process, then can juice it ok.
3. After finishing, clear all the components and assembling them correctly and let it running to dehydrate.
4. Don't clear main body with water or dip it into water to clear, it only can be clear with wet cloth.
5. Don't let children to operate this machine.

Assembling method of dry mill cup

1. Put the main body A on the flat table.
2. Then put the dry mill cup E on the main body, spin it by counter-clock wise (the clip should lock properly), make the block on the dry mill cup locked with the block on the main body.

Using methods of dry mill cup

1. Assembling the dry mill cup as the method state above.
2. Put food into the dry mill cup, cover the dry mill lid and spin it by counter-clock wise till tightly.
3. Press the dry mill switch.

Assembling method of stir cup

1. Put the main body A on the flat table.
2. Then put the stirring cup F on the main body, spin it by counter-clock wise (the clip should lock properly), make the block on the stir cup locked with the block on the main body.

Using methods of stir cup

1. Assembling the stir cup as the method state above.
2. Cut food into pieces and put into stir cup, cover the lid.
3. One hand press stir cup the other press the stir switch.

Assembling method of meat mincing cup

1. Put the main body A on the flat table.
2. Then put the meat mincing cup G on the main body, spin it by counter-clock wise (the clip should lock properly), make the block on the meat mincing cup locked with the block on the main body.

Using methods of meat mincing cup

1. Assembling the meat mincing cup as the method state above.
2. Take out skin and bone in the meat and cut to 2-3 cm/pcs.
3. Food capacities not allow over 200g and add some edible oil.
4. One hand press meat mincing cup the other press the stir switch

Attentions

1. Overloading is not allowed, it is prohibited to run without anything inside the cup.
2. If the motor doesn't work when the switch is startup, cut off the power sources and check it, solve the problem before use.
3. The dry mill cup only use for the dry food mill to powder, any liquid is not allowed. It is better the processing capacity is 1/3--2/3 of the cup capacity.
4. It must add water or edible oil when using fruit cup and meat mixing cup. Solid weight don't over 200g, total capacity not more than 1000ml, the liquid temperature not exceed 60 °C.
5. It is strictly prohibited to open the lid when the machine is running, or accident would happen.
6. Open the transparent lid first and then the groove when clear residue
7. The machine has a safety chain device, it doesn't work if the whole machine not assembling properly.
8. Don't let children to operate the machine.
9. There is a device against super-high temperature, when the temperature is too high, it cuts off the power supply automatically, and will run again automatically when the motor is cooled (it takes about 15 minutes). It prevents to burnout of the motor.

Cleaning methods and maintenance

1. Please pull out the plug when clear components or clear main body with wet cloth in case accident happens.
2. Except the main body and dry mill cup, all other components can be wash with water and dry with cloth.
3. Don't let any process residue in the juicing filter net, to assure balance when machine is working.
4. When clear stir cup, pour proper capacity warm water and some detergent, cover the lid, press the stir switch let it running 10 seconds, or dip it into water use the brush to clear.
5. Please put it in a dry and ventilate place without using for a long-time.

Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb dieses Multifunktions-Entsafters / Mixers. Um das beste Ergebnis beim Gebrauch zu erzielen und das Gerät sicher zu verwenden, lesen Sie bitte diese Gebrauchsanweisung vor Gebrauch sorgfältig durch. Bitte bewahren Sie die Bedienungsanleitung gut auf.

Technische Daten

Model: PJM 280

Spannungsversorgung: AC220V AC240V, 50Hz 60Hz

Power: 280W

SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie sich die folgenden Sicherheitshinweise und die Gebrauchsanweisung vor Gebrauch sorgfältig durch!

Für den Gebrauch des elektrischen Gerätes, finden Sie hier die wesentlichen Sicherheitshinweise, welche Sie unbedingt befolgen sollten:

- Sorgfältige Aufsicht ist erforderlich, wenn das Gerät in der Nähe von Kindern betrieben wird. Sorgen Sie bitte dafür, dass Kinder keinen Zugriff auf das Gerät haben.
- Benutzen Sie das Gerät ausschließlich auf einem trockenen und ebenen Untergrund. Stellen Sie das Gerät nicht in die Nähe eines heißen Gas- oder elektrischen Brenners oder in einen geheizten Ofen.
- Bitte benutzen Sie dieses Gerät nicht im Freien. Halten Sie es von Hitze, direkter Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit (auf keinen Fall in Flüssigkeiten tauchen) und scharfen Kanten fern. Benutzen Sie das Gerät nicht mit feuchten Händen. Bei feucht oder nass gewordenem Gerät sofort den Netzstecker ziehen. Nicht ins Wasser greifen.
- Behandeln Sie das Gerät vorsichtig, wenn es beispielsweise heruntergefallen ist oder ähnlich beschädigt wurde, es könnte zu einer Fehlfunktion kommen.
- Sorgen Sie dafür, dass das Kabel nicht über die Kante eines Tisches o. ä. hängt, nicht mit heißen Oberflächen in Berührung kommt oder verknotet ist.
- Tauchen Sie weder das Kabel noch den Motor, den Stecker oder das ganze Gerät in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Dies könnte zu einem elektrischen Schlag führen.
- Nehmen Sie bitte kein Gerät in Betrieb, welches ein beschädigtes Kabel oder einen beschädigten Stecker hat, eine Fehlfunktion hatte oder in irgendeiner Art und Weise beschädigt ist. Geben Sie ein solches Gerät an unseren Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person zur Überprüfung.
- Schalten Sie das Gerät nach Gebrauch aus und ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose (ziehen Sie am Stecker, nicht am Kabel) wenn Sie das Gerät nicht benutzen. Vergewissern Sie sich, dass das Gerät nur an einer fachmännisch installierten Schutzsteckdose angeschlossen ist. Verwenden Sie keine Verlängerungen oder Mehrfach-Steckdosen und verwenden Sie bitte die Steckdose, an der das Gerät angeschlossen ist, nicht gleichzeitig mit anderen Geräten oder schließen das Gerät an deren Stromkreislauf an. Eine Stromkreisüberlastung könnte auftreten.

- Wenn die Steckdose lose ist, kann sie überhitzen. Sollte dies passieren, konsultieren Sie bitte unbedingt einen autorisierten Fachmann.
- Der Gebrauch von Zubehör, welches nicht durch den Gerätehersteller empfohlen wird, kann Feuer auslösen, einen elektrischen Schlag verursachen oder zu Verletzungen von Personen führen.
- Bauen Sie alle Teile ordnungsgemäß und vollständig zusammen, bevor Sie die Maschine verwenden.
- Stecken Sie weder Ihre Hände noch andere Objekte in die für das Obst und Gemüse vorgesehene Öffnung während Sie mit dem Gerät arbeiten.
- Bitte berühren Sie nicht den Safring, es besteht Verletzungsgefahr.
- Verwenden Sie zur Reinigung der Maschine bitte keine scharfen oder scheuernden Reinigungsmittel. Dies könnte eine schlechte Auswirkung auf die Oberfläche der Maschine haben.
- Es ist verboten den Entsafter ohne Inhalt zu betreiben oder zu überladen.
- Falls der Motor nach dem Einschalten nicht funktioniert, trennen Sie die Stromverbindung und überprüfen diese.
- Die Trockenmühle ist nur für trockene Lebensmittel geeignet. Flüssigkeiten sind nicht erlaubt. Das beste Ergebnis erhält man bei einer Befüllung von 1/3 bis 2/3 des Behälters.
- Bei der Benutzung des Entsafters sowie des Fleischwolfes, sollte Wasser oder Öl hinzugefügt werden. Höchstes Maximalgewicht: 200g, Höchstfüllmenge: 1000ml, die Flüssigkeitstemperatur sollte 60°C nicht überschreiten.
- Es ist strengstens verboten die Abdeckung während der Benutzung zu öffnen.
- Zur Reinigung des Überresteausgangs öffnen Sie zuerst die transparente Abdeckung und dann die Einkerbung.
- Der Entsafter funktioniert nur, wenn alle Teile korrekt zusammengesetzt wurden.
- Lassen Sie das Gerät nicht von Kindern bedienen.
- Warnhinweis für hohe Temperaturen: Falls die Temperatur zu hoch werden sollte, wird die Stromzufuhr automatisch unterbrochen und erst nach Abkühlen des Motors neu gestartet (kann bis zu 15 Minuten dauern). Dies verhindert einen Motorbrand.

Vor dem ersten Gebrauch:

1. Bitte entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch die Verpackung und das spezielle Papier auf dem Safring.
2. Wenn beim ersten normalen Gebrauch des Gerätes, Rauch oder ein merkwürdiger Geruch vom Motorgehäuse entsteht, ist dies kein Anlass zur Besorgnis.

Zusammensetzung des Entsafters

1. Stellen Sie das Hauptgehäuse A auf eine ebene Arbeitsplatte.
2. Setzen Sie die Einkerbung B auf das Hauptgehäuse (der Clip der Einkerbung sollte genau auf den Clip des Hauptgehäuses passen) und drehen Sie es im Uhrzeigersinn bis es verriegelt ist.
3. Setzen Sie den Filtereinsatz C auf das Gerät.
4. Die transparente Klappe D auf die Einkerbung B setzen, dann den Knopf drücken, der dieses exakt verriegelt.
5. Setzen Sie den transparenten Ring mit einem Filterstück auf den Saftausgang, den anderen Ring auf den Überresteausgang.

Verwendung Entsafter

1. Entsafterteile korrekt entsprechend der Anleitung zusammensetzen.
2. Stellen Sie den Entsafter während der Benutzung auf eine ebene und trockene Fläche.
3. Schälen und Entkernen Sie die Früchte, schneiden Sie sie in 2-3cm Stücke.
4. Lassen Sie den Entsafter 5 Sekunden ohne Inhalte laufen. Dann füllen Sie die vorbereiteten Früchte in den Einfüllschacht und drücken sie mit dem Stopfer nach.
5. Nach mehrmaliger Benutzung bitte die Überreste entfernen:
 - a. Trennen Sie zuerst die Stromverbindung (ziehen Sie dazu den Stecker, immer am Stecker, nie am Kabel, aus der Steckdose).
 - b. Warten Sie bis der Motor stoppt.
 - c. Entfernen Sie jetzt die Überreste aus und setzen den Container wieder ein.
6. Nach Beenden des Vorganges, entfernen Sie bitte die Bestandteile des Entsafters, leeren Sie den Überrestebehälter aus und entfernen Sie ggf. sonstige Überreste aus dem Gerät.

Vorsicht

- Vor dem Einfüllen der Früchte bitte Entsafter einschalten. Keine faulen Früchte verwenden, da sonst die Flüssigkeit und die Überreste nicht korrekt getrennt werden können.
- Falls die Früchte zu groß oder hart sind, in angemessene Stücke schneiden, drehen und während des Entsaftens runterdrücken.
- Nach Beenden des Vorganges, säubern sie alle Teile und setzen Sie sie wieder korrekt zusammen. Danach bitte zum Trocknen kurz laufen lassen.
- Das Hauptgehäuse nie mit Wasser säubern oder in Wasser tauchen. Es sollte nur mit einem feuchten Tuch gesäubert werden.
- Der Entsafter darf nicht von Kindern bedient werden.
- **Wenn das Gerät läuft, ist es verboten die Hände oder andere Objekte in die für das Obst und Gemüse vorgesehene Öffnung zu stecken.**

Zusammensetzung der Trockenmühle

1. Stellen Sie das Hauptgehäuse A auf eine ebene Arbeitsplatte.
2. Setzen Sie die Trockenmühle E auf das Hauptgehäuse, drehen es im Uhrzeigersinn (der Clip sollte genau passen), verriegeln Sie die Trockenmühle mit dem Hauptgehäuse.

Verwendung der Trockenmühle

1. Setzen Sie die Trockenmühle wie in der Anleitung beschrieben zusammen.
2. Füllen Sie entsprechende Lebensmittel in die Trockenmühle, schließen Sie den Deckel und drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn bis er festsitzt.
3. Drücken Sie den Knopf für die Trockenmühle.

Zusammensetzung des Rührbehälters

1. Stellen Sie das Hauptgehäuse A auf eine ebene Arbeitsplatte.
2. Setzen Sie den Rührbehälter auf das Hauptgehäuse, drehen es im Uhrzeigersinn (der Clip sollte genau passen) und verriegeln Sie den Rührbehälter mit dem Hauptgehäuse.

Verwendung des Rührbehälters

1. Setzen Sie den Rührbehälter wie in der Anleitung beschrieben zusammen.
2. Schneiden Sie die Lebensmittel in kleine Stücke und füllen Sie sie in den Rührbehälter. Deckel schließen.
3. Halten Sie mit einer Hand den Rührbehälter fest und betätigen mit der anderen Hand den Schalter.

Zusammensetzung des Fleischwolfs

1. Stellen Sie das Hauptgehäuse A auf eine ebene Arbeitsplatte.
2. Setzen Sie den Fleischwolf G auf das Hauptgehäuse, drehen es im Uhrzeigersinn (der Clip sollte genau passen), verriegeln Sie den Fleischwolf mit dem Hauptgehäuse.

Verwendung des Fleischwolfes

1. Setzen Sie den Fleischwolf wie in der Anleitung beschrieben zusammen.
2. Entfernen Sie Haut und Knochen des Fleisches und schneiden es in 2-3 cm Stücke.
3. Nicht mehr als 200g einfüllen und ein wenig Öl hinzugeben.
4. Halten Sie mit der einen Hand den Aufsatz des Fleischwolfes fest und betätigen Sie mit der anderen Hand den Schalter.

Reinigung und Aufbewahrung

Vor der Reinigung immer den Stecker ziehen. Das Hauptgehäuse mit einem feuchten Tuch reinigen.

- Außer dem Hauptgehäuse und der Trockenmühle können alle anderen Teile mit Wasser und einem trockenen Tuch gesäubert werden.
- Lassen Sie keine Rückstände in dem Entsafterfilter.
- Zur Reinigung des Rührbehälters warmes Wasser und ein wenig Reinigungsmittel einfüllen. Deckel schließen, den Schalter drücken und 10 Sekunden laufen lassen. Oder: Reinigung unter fließendem Wasser mit einer Bürste.
- Bei Nichtbenutzung an einen trockenen und belüfteten Platz stellen.

برای انتخاب این دستگاه چندکاره آبمیوه‌گیری و غذاساز از شما سپاس‌گزاریم. این دستگاه دارای عملکردهای آبمیوه‌گیری، مخلوط‌کن، آسیاب، و خردکن گوشت و سبزیجات و ابزاری مفید برای آشپزخانه‌های امروزی است. برای استفاده درست و بهره‌گیری از حداکثر کارایی آن لطفاً، پیش از استفاده، این دفترچه راهنما را به‌دقت مطالعه کنید.

شاخص‌های فنی اصلی:

مدل: JF 280
ولتاژ: ۲۴۰-۲۲۰ ولت متناوب
بسامد: ۶۰-۵۰ هرتز
توان موتور: ۲۸۰ وات

روش سرهم‌بندی آبمیوه‌گیری

- ۱- بدنه اصلی (A) را بر روی سطح کار قرار دهید.
- ۲- حامل (B) را روی بدنه اصلی قرار دهید (گیره حامل می‌باید کاملاً روبه‌روی گیره بدنه اصلی باشد). آن را پادساعتگرد (در خلاف جهت گردش عقربه‌های ساعت) بچرخانید تا سر جایش قفل شود.
- ۳- توری صافی (C) را وارد محور گرداننده کنید.
- ۴- درپوش شفاف (D) را بر روی حامل (B) بگذارید- سپس دکمه را فشار دهید و آنها را محکم کنید.
- ۵- ظرف شفاف را همراه با صافی در برابر خروجی آبمیوه بگذارید و ظرف دیگر را در برابر خروجی تفاله قرار دهید.

روش استفاده از آبمیوه‌گیری

- ۱- قطعات "دستگاه" را، مطابق با شیوه سرهم‌بندی درست، سر هم کنید.
- ۲- به هنگام استفاده، دستگاه آبمیوه‌گیری را بر روی سطحی صاف و خشک قرار دهید.
- ۳- پوست و هسته میوه‌ها را بگیرید و در قطعات ۲-۳ سانتی‌متری با چاقو ببرید.
- ۴- دستگاه را به مدت ۵ ثانیه بدون میوه، روشن کنید. میوه‌های آماده‌شده را از دهانه ورودی آبمیوه‌گیری، داخل دستگاه بریزید و آن را با دسته فشاری به پایین فشار دهید.
- ۵- لطفاً تفاله‌ها را، پس از استفاده، خالی کنید. ابتدا دوشاخه را از برق بکشید تا برق موتور دستگاه قطع شود. تفاله‌ها را دور بریزید و ظرف مخصوص را سر جایش بر گردانید.
- ۶- پس از پایان کار، قطعات دستگاه را باز و تمیز کنید.

توجه:

- ۱- پیش از ریختن میوه به داخل دستگاه، آن را روشن کنید. از میوه‌های نرم استفاده نکنید؛ زیرا آب و تفاله آنها به‌راحتی از هم جدا نمی‌شوند.

- ۲- به هنگام آب‌گیری نیشکر، نیشکرها را در قطعات با اندازه‌های یکدست و مناسب ببرید. همزمان که قطعات را به پایین فشار می‌دهید، آنها را بچرخانید تا درست آب‌گیری شوند.
- ۳- پس از پایان کار، تمامی اجزای دستگاه را تمیز کنید و آنها را درست سرهم‌بندی کنید. سپس دستگاه را برای مدتی به کار نیندازید تا اجزای آن خشک شوند (یا این که نخست بگذارید همه اجزا خشک شوند و سپس آنها را سرهم کنید).
- ۴- هیچ‌گاه بدنه اصلی را نشوید و آن را در آب فرو نبرید. برای تمیز کردن آن، فقط از پارچهٔ نمدار استفاده کنید.
- ۵- به کودکان اجازه ندهید با دستگاه کار کنند.

روش سوار کردن ظرف آسیاب

- ۱- بدنه اصلی (A) را بر روی سطح کار بگذارید.
- ۲- ظرف آسیاب (E) را روی بدنه اصلی بگذارید؛ آن را پادساعتگرد (در خلاف جهت گردش عقربه‌های ساعت) بچرخانید (گیره می‌باید درست جا بیفتد). زبانه ظرف خردکن باید بر روی زبانه بدنه اصلی چفت شود.

روش استفاده از آسیاب

- ۱- ظرف آسیاب را به روش بالا سوار کنید.
- ۲- خشکبار را در ظرف آسیاب بریزید. درپوش آسیاب را ببندید و آن را پادساعتگرد بچرخانید تا محکم شود.
- ۳- دکمه آسیاب را فشار دهید.

روش سوار کردن ظرف مخلوط‌کن

- ۱- بدنه اصلی را بر روی سطح کار بگذارید.
- ۲- سپس ظرف مخلوط‌کن (F) را روی بدنه اصلی سوار کنید و پادساعتگرد بچرخانید (گیره می‌باید درست جا بیفتد). زبانه روی ظرف مخلوط‌کن باید بر روی زبانه بدنه اصلی چفت شود.

روش استفاده از ظرف مخلوط‌کن

- ۱- ظرف مخلوط‌کن را مطابق با روش بالا سوار کنید.
- ۲- غذا را چند قطعه کنید و در ظرف مخلوط‌کن بریزید. سپس درپوش را بگذارید.
- ۳- با یک دست، ظرف مخلوط‌کن را نگه دارید و، با دست دیگر، دکمه مخلوط‌کن را فشار دهید.

روش سوار کردن ظرف خردکن

- ۱- بدنه اصلی (A) را بر روی سطح کار بگذارید.
- ۲- سپس ظرف خردکن (G) را بر روی بدنه اصلی سوار کنید و آن را پادساعتگرد بچرخانید (گیره می‌باید درست جا بیفتد). زبانه روی ظرف خردکن می‌باید کاملاً بر روی زبانه بدنه اصلی چفت شود.

روش استفاده از ظرف خردکن

- ۱- ظرف خردکن را مطابق دستورالعمل‌های بالا سوار کنید.
- ۲- پوست و استخوان گوشت را بگریزد و آن را به قطعات ۲-۳ سانتی متری ببرید.
- ۳- بیش از ۲۰۰ گرم غذا در دستگاه نریزید و اندکی روغن خوراکی اضافه نمایید.
- ۴- با یک دست، ظرف خردکن را نگه دارید و، با دست دیگر، دکمه خردکن را فشار دهید.

نکات مهم:

- ۱- کشیدن بار اضافی از دستگاه مجاز نیست. در صورت خالی بودن ظرف، دستگاه را روشن نکنید.
- ۲- اگر دکمه دستگاه روشن است، اما موتور دستگاه کار نمی‌کند، سیم برق را بکشید و آن را واریسی نمایید. پیش از استفاده، مشکل را بر طرف کنید.
- ۳- ظرف آسیاب، صرفاً برای آسیاب کردن مواد غذایی خشک در نظر گرفته شده است. از ریختن مایعات خودداری کنید. بهتر است از یک سوم و دوسوم گنجایش ظرف استفاده نمایید.
- ۴- به هنگام استفاده از ظرف خردکن گوشت و سبزیجات، بهتر است مقداری آب یا روغن خوراکی اضافه شود. وزن خالص بیشتر از ۲۰۰ گرم و حجم بیش از ۱۰۰۰ میلی لیتر مجاز نیست. دمای مایع نباید از ۶۰ درجه سانتی گراد تجاوز کند.
- ۵- به هیچ عنوان درپوش دستگاه روشن را باز نکنید. این کار خطرناک است.
- ۶- به هنگام تمیز کردن تفاله‌ها، ابتدا درپوش شفاف و سپس حامل را باز کنید.
- ۷- دستگاه مجهز به یک تمهید ایمنی است که اگر همه اجزای دستگاه درست سرهم نشده باشند، نمی‌گذارد دستگاه کار کند.
- ۸- به کودکان اجازه ندهید از دستگاه استفاده کنند.
- ۹- امکانی برای جلوگیری از افزایش دما تعبیه شده است که وقتی دما بالا برود، به‌طور خودکار برق دستگاه را قطع می‌کند و، زمانی که موتور خنک شد، دوباره آن را به کار خواهد انداخت (این فرایند حدود ۱۵ دقیقه طول می‌کشد). این امکان، از سوختن موتور جلوگیری می‌کند.

تمیز کاری و نگهداری

- ۱- برای پیش‌گیری از حوادث به هنگام تمیز کاری بدنه اصلی یا اجزای دستگاه با پارچه نمدار، دوشاخه را بکشید.
- ۲- جز ظرف آسیاب خشکبار و بدنه اصلی دستگاه، تمام قطعات دیگر را می‌توان با آب شست و با پارچه خشک کرد.
- ۳- نگذارید تفاله در توری صافی آب‌میوه‌گیری بماند تا تعادل دستگاه در حین کار حفظ شود.
- ۴- به هنگام تمیز کردن ظرف خردکن، مقداری آب گرم و ماده پاک‌کننده در آن بریزید. سپس درپوش را بگذارید و دکمه خردکن را فشار دهید و بگذارید دستگاه ۱۰ ثانیه کار کند، یا این که ظرف خردکن را در آب فرو ببرید و آن را با برس تمیز کنید.
- ۵- اگر دستگاه برای مدتی طولانی بدون استفاده می‌ماند، لطفاً آن را در مکانی خشک و با تهویه مناسب قرار دهید..

Feller®

غذاساز
دفترچه راهنمای گیرگی /
آب میوه



PJM 280B

Power Juicer